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будівельних матеріалів для сучасного будівництва споруд та будівель, 

на сьогодні, є достатньо, але забезпечити значний перехід до них пе-

решкоджає їх значно більша вартість, що відбивається на вартості вже 

готового об’єкту.  

Отже, сучасне містобудування, яке забезпечує естетичний вигляд 

міст та екологічну безпеку, при використані екологічно чистих будіве-

льних матеріалів, є актуальним напрямком розвитку будівельної галу-

зі, вважаючи те, що саме дана галузь в рамках всього світу споживає 

найбільшу кількість матеріалів, вироблені людьми.  І в Україні як кра-

їні із багатими та перспективними запасами органічних та природніх 

ресурсами, є всі можливості для виробництва та використання таких 

матеріалів. 
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У сучасних умовах зовнішньоекономічна діяльність є однією з 

ключових складових в діяльності будь-якої держави. Від її результатів 

залежить дуже багато, починаючи від платіжного балансу держави, 

закінчуючи оцінкою якості життя населення. Поганий платіжний ба-

ланс приводить до необхідності займати гроші, у наслідок чого росте 

державний боргДержавний борг як і усі борги потрібно віддавати та 

ще й з відсотками, а коли цей борг занадто великий то з’являється не-

обхідність у додатковому кредитуванні для погашення цього бору, що 

в свою чергу веде до додаткового збільшення заборгованості. Такий 

цикл може продовжуватися до тих пір доки є країни які готові креди-

тувати, коли таких вже не знаходиться, то країна буде вимушена ого-

лосити дефолт та реструктурувати свою заборгованість. 

Все дедалі більшим впливом в процесі глобалізації є експортно-

імпортні відносини, які також посилюють свій вплив в рамках міжна-

родного руху факторів виробництва. Міжнародний рух факторів виро-

бництва викликаний нерівномірним розподілом різних факторів виро-

бництва, що відповідно тягне за собою диспропорції у вартості цих 

факторів а, отже, і в ціні кінцевого продукту. Оскільки вартість вироб-

ництва одних товарів нижче загальносвітової, а інших навпаки вище, 
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то державі вигідно самій виробляти і продавати товари, собівартість 

виробництва яких, нижча середньосвітової, а купувати з собівартістю 

виробництва вище середньосвітового рівня. 

Однак, з кожним роком обсяги експорту та імпорту України знач-

но зменшуються, що спричиняє суттєве падіння реального ВВП Украї-

ни. Міжнародна торгівля є одним з найважливіших показників глоба-

лізації, в тому числі глобалізації виробництва та реалізації товарів та 

послуг. Рівень інтегрованості країни до міжнародного товарообміну 

традиційно вимірювався [3]: часткою експорту та імпорту у ВВП (екс-

портна та імпортна квоти);пропорцією імпорту в кінцевому споживан-

ні товарів та послуг; часткою експорту в доданій вартості. 

Дефіцит торгового балансу є вже сформований традицією для 

України як держави за всю історію її існування, дефіциту в балансі 

торгівлі товарами не було тільки в період 2015 року, коли був мініма-

льний профіцит. Постійний дефіцит у торгівлі товарами призводить до 

втрати фінансової стабільності держави і необхідності постійно додат-

ково залучати ресурси з інших сфер діяльності для покриття торгіве-

льного дефіциту, що в свою чергу призводить до уповільнення темпів 

зростання економіки. Дефіцит торгового балансу 2019 року досяг рівня 

кризового, що можна вважати певним дзвінком до проблем у майбут-

ньому, особливо якщо взяти до уваги що орієнтовно 2019 Україна за-

вершила з дефіцитом на рівні 2018 року. Звичайно, одного тільки ви-

сокого рівня дефіциту торгового балансу не достатньо для повторення 

подій 2008 року, але це свідчить про високий рівень дисбалансу в еко-

номіці в цілому, і найменшого поштовху в інших сферах економіки 

може вистачити для краху всієї системи в цілому. 

Найбільший імпорт в 2019 році склала група машини, обладнання 

та механізми; електротехнічне обладнання – 5435557 тис. дол. США, а 

найменший імпорт – твори мистецтва (1527,2 тис. дол. США) [1]. 

Що стосується експорту, то найбільше в 2019 році було експорто-

вано групу продуктів рослинного походження 580166,5 тис. дол. США, 

а найменше групу – твори мистецтва (357,8 тис. дол. США) [1]. 

Проте, найперспективнішим напрямом для України на даний мо-

мент є торгівля продукцією металургійного комплексу і продукцією 

сільського господарства, найбільший дисбаланс у торгівлі утворюється 

за рахунок торгівлі товарами категорії мінеральні ресурси.  
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